证券代码: 603208 证券简称: 江山欧派 公告编号: 2021-077

债券代码: 113625 债券简称: 江山转债

江山欧派门业股份有限公司

关于公司拟对外投资并签订增资协议的进展公告

公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、对外投资基本情况

江山欧派门业股份有限公司(以下简称 "公司")于 2020年9月21日召开第四届董事会第三次会议,审议通过了《关于公司拟对外投资并签订增资协议的议案》,根据战略发展需要,为扩充公司产品线,实现公司产品多元化,增强公司产品的综合竞争力,拟投资入户门业务。同意公司以现金及土地使用权(出让宗地编号:莲华山工业园区 EN1#区块)对江山华飞安防科技有限公司(公司名称于 2020年9月29日由"江山华飞安防科技有限公司"变更为"江山欧派安防科技有限公司",以下简称"欧派安防公司")进行增资,增资总额为人民币19,244万元,其中14,803万元计入注册资本,4,441万元计入资本公积。经各方协商一致,增资总额19,244万元中53,551,581.30元以土地使用权方式出资,剩余出资额138,888,418.70元以现金方式出资。增资完成后公司持有欧派安防公司72.00%的股权。

2021年2月2日,公司与欧派安防公司在江山市自然资源和规划局、国家税务总局江山市税务局办理完成了上述出让宗地的使用权过户登记和完税手续,土地由公司过户至欧派安防公司名下。具体内容详见公司分别于2020年9月22日、2020年10月9日和2021年2月3日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露的《江山欧派关于公司拟对外投资并签订增资协议的公告》(公告编号:2020-063)和《江山欧派关于公司拟对外投资并签订增资协议的进展公告》(公告编号:2020-069、2021-010)。

二、对外投资进展情况

根据公司于 2020 年 9 月 21 日签订的《关于江山华飞安防科技有限公司之增资协议》(以下简称"《增资协议》")中第 2.3 条"增资款的缴付"第二款约定:以现金方式增资的部分,公司将不晚于 2021 年 6 月 30 日前实缴 4,244 万元,不晚于 2021 年 9 月 30 日前实缴 96,448,418.70 元。

截至 2021 年 9 月 29 日,公司已经按照《增资协议》约定将 138,888,418.70 元增资款注入欧派安防公司,至此公司对欧派安防公司增资完成。

特此公告。

江山欧派门业股份有限公司董事会 2021年9月29日